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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS OITO DIAS DO 
MÊS MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E VINTE MINUTOS **************** 
Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e quinze 

minutos às dezoito horas e vinte minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – Conselho 

de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência da Diretora-Geral em Exercício, senhora Márcia 

Jani Cícero do Nascimento e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Verônica de Freitas, 

Marcos do Nascimento e Willians França Leite; Representantes dos Técnicos-Administrativos: 

Felix Hildinger, Joselita Domingos e Eliane Chuba Machado Rolniche; Representante da 

Sociedade Civil Organizada: Djalma Weffort de Oliveira. I. ABERTURA: Constatado o quórum, 

a Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA: 1) 
DESLIGAMENTO DE MEMBROS DO CONSELHO: a Presidente informou aos 

Conselheiros o desligamento dos membros: servidora Patrícia da Silva Nunes, representante dos 

docentes, em virtude de ser designada para a função comissionada de Coordenadora do Curso 

Técnico Integrado em Informática do Câmpus PEP, a partir de 01/02/2017. O servidor Bruno 

Teremussi Neto, representante dos docentes, a partir de 01/02/2017, em virtude de afastamento 

para a qualificação. A Servidora Mayara Gomes Cadette, representante dos técnicos 

administrativos, a partir de 01/02/2017, em virtude de remoção para o Câmpus Salto /SP. O 

representante dos discentes, Rômulo Vitor Leão Lemos, uma vez que faltou às reuniões ordinárias 

do Concam – PEP, nas seguintes datas: 03/08/16, 14/09/16, 09/11/16 e 14/12/16, sem apresentar 

justificativas. A presidente do CONCAN-PEP declarou a perda do mandato e seu desligamento 

do CONCAN-PEP, de acordo com o item IV, do artigo 9º do regulamento do Conselho do Câmpus 

de Presidente Epitácio/SP. A saída da conselheira Giovanna Catarina Guinossi de Almeida, 

representante do Poder Público Municipal, uma vez que se tornou aluna do Curso Técnico de 

Edificações do Câmpus PEP. Foi solicitado, pelos membros do Concam, que na próxima reunião 

ordinária seja incluído como item de pauta a revisão/alteração dos Capítulos II e III do 

regulamento do Concam. Após a revisão/alteração desses Capítulos será deflagrada nova eleição 

para representantes dos Concam.  2) POSSE DE NOVOS MEMBROS DO CONSELHO: A 

presidente deu posse aos novos membros: Representante dos docentes: Verônica de Freitas, que 

assumi no lugar da servidora Patrícia da Silva Nunes, Willians França Leite, que assumi no lugar 

do servidor Bruno Teremussi Neto; Representante dos técnicos administrativo: Joselita Domingos, 

que assumi no lugar da servidora Mayara Gomes Cadette; Representante dos discentes: Thalita 

Guariento do Nascimento, que assumi no lugar do discente Rômulo Vitor Leão Lemos. 3) 
GRAVAÇÃO DAS REUNIÕES DO CONCAM-PEP: A presidente cedeu a palavra aos 

membros para discutirem sobre a gravação das reuniões do Concam. A representante dos técnicos 

administrativos, Eliane Chuba Machado Rolniche, salientou que os atos do Concam são abertos e 

públicos, portanto não há necessidade de serem gravadas. O membro Félix Hildinger comentou 

que as pautas e as atas das reuniões não são disponibilizadas e quando são publicadas é realizado 

com muito atraso. Sugeriu como item de pauta para próxima reunião como será realizado a 

divulgação das pautas e atas das reuniões. O membro representante da Sociedade Civil Organizada, 

Djalma Weffort de Oliveira, sugeriu a divulgação do significado do Conselho nas mídias, uma 

vez que a grande maioria da população desconhece o Conselho de Câmpus PEP. Após discussões 

e algumas ressalvas, a Presidente colocou em votação se as reuniões do Concam deverão ser 

gravadas ou não. Após a contagem de votos, deu-se o seguinte resultado: 5 (cinco) votos contra e 

2 (dois) votos a favor, sendo um dos votos a favor do servidor Felix Hildinger. Foi aprovado que 

as reuniões do Concam não deverão ser gravadas. 4) OUTROS ASSUNTOS: O membro do 

Concam, Felix Hildinger, solicitou que seja feito um levantamento das futuras instalações do 

Câmpus PEP, a fim de que mudas de árvores sejam plantadas com antecedência. O membro 
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sugeriu que na próxima reunião seja convocado para essa discussão o Diretor Adjunto 

Administrativo e o Engenheiro Civil do câmpus. O representante da Sociedade Civil Organizada, 

Djalma Weffort de Oliveira, sugeriu que a arborização seja feita em junho, no dia do meio 

ambiente e que a APOENA faria a doação das mudas. A presidente comunicou aos membros que 

o Diretor do câmpus encaminhou à Prefeitura de Presidente Epitácio a Carta Aberta dos alunos e 

servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – Câmpus 

Presidente Epitácio e comunidade externa, apresentada na reunião do Conselho de Câmpus 

Presidente Epitácio, realizada em 09/11/2016, a qual tem por objetivo solicitar que a Rua José 

Ramos Júnior se torne preferencial. Foi sugerido que seja colocado como item de pauta da 

próxima reunião ordinária: Estacionamento Externo. Os membros solicitaram que o PPP seja 

disponibilizado com antecedência de uma semana antes da próxima reunião, para que os membros 

tenham tempo hábil para analisar o documento. Solicitaram também, que sejam feitas marcações 

no texto, onde houve alterações para facilitar a visualização dessas. 5) INFORMES: A presidente 

informou que as matriculas do curso superior de Pedagogia ocorreram no dia 20/02/17. III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente em Exercício, Márcia Jani Cícero 

do Nascimento, encerrou a reunião e eu, Audrei Rita Soares Bertolotto, secretária em exercício do 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser 

vistada e assinada por mim, pela Presidente da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, oito 

de março do ano de dois mil e dezessete. ******************************************** 
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